



Ufficio Stampa Comune FIV - www.figlineincisainforma.it - Resp. Samuele Venturi: s.venturi@comunefiv.it - 328.0229301

28/07/2023 11:40:03

## Gli eventi del fine settimana a Figline e Incisa Valdarno col patrocinio comunale Sabato 29 luglio concerto a Poggio alla Croce

Anche in piena estate resta vivace il calendario degli eventi organizzati a Figline e Incisa Valdarno, con il patrocinio comunale.

Continuano gli appuntamenti dell'**Estate al Poggio**, la manifestazione organizzata dall'**SMS Poggio alla Croce** e giunta alla 22ª edizione. **Sabato 29 luglio**, dalle 21, in piazza del Giaggiolo, **tributo a Vasco Rossi** con la cover band "La verità". Ingresso gratuito. Per info: 055.8337855, 368.3299250. Per restare aggiornati sugli eventi: <u>www.fiv-eventi.it</u>

Gabriele Fredianelli
Ufficio Stampa
Comune di Figline e Incisa Valdarno
mail ufficiostampa@comunefiv.it
tel +39 055 912 5318
cell +39 334 683 9848

Comune di Figline e Incisa Valdarno - Piazza del Municipio, 5 - 50063 - Figline e Incisa Valdarno (FI)